
2023年小升初数学试题（一）
（限时：80分）   姓名_________成绩________

填空。             

五百零三万七千写作（　      ），7295300省略“万”后面的尾数约是（      ）万。

1小时15分＝（      ）小时    5.05公顷＝（       ）平方米

在1.66， EQ 1.6，1.7%和
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中，最大的数是（      ），最小的数是（      ）。

4、在比例尺1：30000000的地图上，量得A地到B地的距离是3.5厘米，则A地到B地的实际距离是（       ）。

甲乙两数的和是28，甲与乙的比是3：4，乙数是（     ），甲乙两数的差是（     ）。

一个两位小数，若去掉它的小数点，得到的新数比原数多47.52。这个两位小数（   ）。

A、B两个数是互质数，它们的最大公因数是（    ），最小公倍数是（    ）。

小红把2000元存入银行，存期一年，年利率为2.68%，利息税是5%，那么到期时可得利息（      ）元。

在边长为a厘米的正方形上剪下一个最大的圆，这个圆与正方形的周长比是（     ）。

10、一种铁丝
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米重
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千克，这种铁丝1米重（     ）千克，1千克长（     ）米。

11、一个圆柱与一个圆锥体积相等，底面积也相等。已知圆柱的高是12厘米，圆锥的高是（     ）。

12、已知一个比例中两个外项的积是最小的合数，一个内项是
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，另一个内项是（   ）。

13、一辆汽车从A城到B城，去时每小时行30千米，返回时每小时行25千米。去时和返回时的速度比是（      ），在相同的时间里，行的路程比是（    ），往返AB两城所需要的时间比是（      ）。

判断。

1、小数都比整数小。（   ）

2、把一根长为1米的绳子分成5段，每段长 EQ \F(1,5) 米。（   ）

3、甲数的
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等于乙数的
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，则甲乙两数之比为2：3。（   ）

4、任何一个质数加上1，必定是合数。（   ）

5、半径为2厘米的加，圆的周长和面积相等。（   ）

选择。

1、2009年第一季度与第二季度的天数相比是（   ）

   A、第一季度多一天         B、天数相等         C、第二季度多1天

2、一个三角形最小的锐角是50度，这个三角形一定是（   ）三角形。

   A、钝角                   B、直角             C、锐角

3、一件商品先涨价5%，后又降价5%，则（   ）

   A、现价比原价低           B、现价比原价高     C、现价和原价一样

4、把12.5%后的%去掉，这个数（   ）

   A、扩大到原来的100倍     B、缩小原来的
[image: image7.wmf]100

1

    C、大小不变

5、孙爷爷今年a岁，张伯伯今年（a－20）岁，过X年后，他们相差（   ）岁。

   A、20                     B、X+20             C、X－20

6、在一条线段中间另有6个点，则这8个点可以构成（   ）条线段。

   A、21                     B、28                C、36

计算。

1、直接写出得数。

1÷0.25＝    　 
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2、求X的值。
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3、能简算的要简算。
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4、求阴影部分的面积（单位：厘米）

综合运用。

1、甲乙两个商场出售洗衣机，一月份甲商场共售出980台，比乙商场多售出
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，甲商场比乙商场多售出多少台？

2、农机厂计划生产800台，平均每天生产44台，生产了10天，余下的任务要求8天完成，平均每天要生产多少台？

3、一间教室要用方砖铺地。用边长是3分米的正方形方砖，需要960块，如果改用边长为2分米的正方形方砖，需要多少块？（用比例解）

4、一个长为12厘米的长方形的面积比边长是12厘米的正方形面积少36平方厘米。这个长方形的宽是多少厘米？

5、六年级三个班植树，任务分配是：甲班要植三个班植树总棵树的40%，乙、丙两班植树的棵树的比是4：3，当甲班植树200棵时，正好完成三个班植树总棵树的
[image: image31.wmf]7
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。丙班植树多少棵？
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6、请根据下面的统计图回答下列问题。

⑴（ ）月份收入和支出相差最小。

⑵9月份收入和支出相差（   ）万元。

⑶全年实际收入（    ）万元。

⑷平均每月支出（     ）万元。

⑸你还获得了哪些信息？

2023年小升初数学试题（二）
（限时：80分）   姓名_________成绩________

一、填空。
1、十亿五千九百四十万写作（         ），四舍五入到“亿”位约是（        ）。

2、10个0.1是（       ），8.5里有（       ）个十分之一。

3、近似数3.0的取值范围是（         ）。
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4、1
[image: image32.wmf]3

5

的分数单位是（　　　　），它有（　　　）个
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５、被差数＋减数＋差=２０，被减数是（　　　　）。

６、从４里连续减（　　　　　）个0.06结果为1。
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7、一件衣服单价100元，先降低10%，再提价10%，现在是（    　）元。
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8、一个分数约分后是 
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 ，原分数分子分母和是72，原分数是(         )。
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9、198厘米=(      )分米=(     )米，      2
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小时=(     )小时(    )分钟

   15日=(　　　　)小时，　　　　　　　　650公顷＝（　　　　）平方千米

10、一根绳子长75米，平均截成5段，2段是全长的（    ），2段长(      )米。

11、把4个边长是6分米的正方形拼成长方形，这个长方形的周长(　　　)，面积（　　）。

12、甲比乙多20%，甲与乙的比是（　　　　）。

13、圆柱和圆锥底面积相等，体积也相等。圆柱的高是15厘米，圆锥的高是（　　　　）。

二、判断题（5分）

1、两个面积相等的长方形，周长也相等。（　　　）

2、一个水桶的体积是50立方分米，可以说这个水桶的容积是50升。（　　　）

3、任何一个圆，周长与直径的比值都不变。（　　　）
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4、锐角三角形中，如果一个角是30°，其余两个角可以是55°、95°。（　　　）

5、A的
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与B的
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相等，（A≠0），那么B是甲的50%。（　　　）

三、选择（10分）

1、下列式子中（     ）是方程。

   A、4+χ>90      B、χ–5       C、χ=0      D、3+2=5

2、(      )不能分割成两个完全一样的三角形。

   A、平行四边形   B、等腰梯形    C、长方形    D、正方形

3、一个圆柱侧面展开后是一个正方形，这个圆柱的底面半径与高的比是(    )

   A、1：π        B、1：2π      C、π：1     D、2π：1

4、盒子里有8个黄球，5个红球，至少摸(    )次一定会摸到红球。
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   A、8            B、5           C、9         D、6

5、从甲堆货物中取出
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给乙堆，这时两堆货物质量相等，原来甲、乙两堆的质量比是(    )

   A、7：9         B、9：8        C、9：7      D、9：6

四、计算(23分)

1、解方程式或比例(8分)
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χ=10           8×
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+1.5χ=4       [image: image179.png]
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   0.7: χ=15: 
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2、用适当的方法计算。(9分)
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3、列式计算。(6分)
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(1) 35比一个数的
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少7，求这个数。
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(2) 
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 除以
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与 
[image: image55.wmf]5

8

的和，所得的商再扩大3倍，得多少？
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五、求阴影部分周长与面积(单位：米)(6分)                      6

[image: image194.emf]

                                                                       4

六、解决问题(33分，1～3题，每题5分，4～6题，每题6分)

1、一项工程，甲独做10天完成，乙独做12天完成，现两人合做，完成后共得工资2200元，如果按完成工程量分配工资，甲、乙各分得多少元？

2、大厅里有8根圆柱形木桩要刷油漆，木桩底面周长2.5米，高4.2米，1千克的油漆可以漆6平方米，那么刷这些木桩要多少油漆？

3、张爷爷用篱笆围成如图养鸡场，一边利用房屋墙壁，篱笆长35米，求养鸡场面积？
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4、小刚骑车上坡速度是每小时5千米，原路返回下坡速度是10千米，求小刚上、下坡的平均速度。

5、用72块方砖铺了18平方米，那么铺24平方米，要这样的方砖几块？(用比例解)

6、甲、乙、丙三人共同加工一批零件，甲加工零件与乙、丙两人加工零件总数的比是1：2，甲、丙两人共加工135个，乙加工这批零件的1/4，这批零件共有几个？
2023年小升初数学试题（三）
（限时：80分）   姓名_________成绩________

一、填空 

1． 第五次全国人口普查，我国总人口为十二亿九千五百三十三万人。这个数写作（                   ），省略亿后面的尾数约是（        ）亿人。

2． 6月7日，中午11时30分，董事长陈某报警，在自家车库被绑架，犯罪嫌疑人勒索100万后驾车逃离现场。6月9日凌晨1时30分，四名犯罪嫌疑人全部落网，警方只用(      )小时就破了案。
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3． 一天早晨的温度是b摄氏度，中午比早晨高6摄氏度，中午的温度是（     ）摄氏度。

4． 3 ÷ 5=          =（    ）÷30=（    ）％=9：（    ）=（    ）折 

5．自然数16和28的最大公约数是（     ），最小公倍数是（    ）。

6．在1:30000000的地图上，量得A、B两地的图上距离是2.3厘米,AB两地的实际距离是（       ）千米。

7． 规定A※B=A×B＋A－B,那么5※6=（        ）。
8．一张CD碟片的周长是37.68厘米，它的面积是(      )平方厘米。

9.小明新买一瓶净量45立方厘米的牙膏，牙膏的圆形出口的直径是6毫米。他早晚各刷一次牙，每次挤出的牙膏长约20毫米。这瓶牙膏估计能用（      ）天。 （取3作为圆周率的近似值）
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10.甲2小时做14个零件，乙做一个零件需   小时，丙每小时做8个零件，这三个人中工作效率最高的是（         ）。

二、选择题 

1． 有两个圆，大圆直径是小圆半径的4倍，则小圆周长与大圆周长的比是（  ）。

    ①1:2      ②1:4      ③1:8      ④1:16

2． 一个圆柱体的底面半径是3厘米，高是18.84厘米,它的侧面展开图是（      ）。
    ① 正方形       ② 长方形        ③ 两个圆形和一个长方形组成
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3．将A组人数的   给B组后，两组人数相等，原A组比B组多（      ）。
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①               ②           ③        ④ 

4．下面是方程的有（        ）。

① 4x－1        ② 4 x－1=0          ③ 4 x ＞1    ④4×5 =20
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5． 一根4米长的钢材，截下  ，再截下  ，还剩（     ）。

① 2米       ② 3米    ③ 2   米           ④ 2  米

三、判断题

1、任意四个连续的年份中，一定有一个闰年。              （      ）

2、本金和利息成正比例关系。                            （      ）

3、六（1）出勤率98％，六（2）班出勤率97.9％，六（3）班出勤率100％，所以六(3)班人数最多。                                           （      ）

4、甲数的   等于乙数的   ，甲数大于乙数。               （      ）

5、小红把1千克铁和1千克棉花放在天平上，发现铁比棉花重。（      ）

四、计 算

1、递等式计算（能简算的要写出简算过程） 
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2、解方程                                   
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3、列式计算

 3除
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的商乘
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的差，积是多少？

一个数的   和36的   一样大，求这个数。

五、求下面阴影部分的面积 （单位：厘米）


六、解决问题

1．                        甲、乙两列火车分别从两城同时相向开出，1.5

小时相遇，甲火车平均每小时行58千米，乙火车平均每小时行多少千米？（请用两种方法解答）

2．王老师需购买一套住房，现已选中一套98平方米房子，单价4500元，王老师如果一次付清购房费，房价可打九五折，这样共需付多少万元？

3．  三月份各家用电情况表

	住户
	分电表（度数）
	应付电费（元）

	王家
	40
	

	张家
	38
	

	赵家
	29
	

	李家
	53
	



4、有一座粮仓，先把比存粮总数的  少33吨的粮食运走，然后又运进143吨

粮食，此时粮仓存粮比原来增加了15％，粮仓原来存粮多少吨？ 

5、公园只售两种门票：个人每张5元，10人一张的团体票每张30元，购买10

张以上团体票都可优惠10％，学校共有208人去公园游玩，最少付多少元？ 

2023年小升初数学试题（四）
（限时：80分）   姓名_________成绩________

一、计算（共24分）

1、直接写出得数（8分）

8.4÷4.2 =        3＋0.3 =        0.1
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2、计算下面各题，能简便计算的要简便计算（12分）

 10.15－6.25－3.75＋7.85         6.48÷[（3.3－2.7）×0.9
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3、解方程（4分）
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二、填空（每空1分，共24分）

1．（1）二十个万、四十六个一组成的数是                 。

（2）50920÷1000，商保留一位小数是                。

2．两位数“2□”是2和3的公倍数，□里的数是      。这个两位数与16的最大公因数是      。

3．（1）小明1.5小时步行6千米，他步行的速度是每小时      千米；

   （2）如果小明步行的速度一定，他行走的路程和时间成        比例。

4．24分 =         时                  6600千克 =         吨
0.8公顷 =         平方米            3.2立方分米 =         毫升

5．两个等腰三角形和一个正方形拼成一个梯形（如图）。如果梯形的上底5厘米，面积       平方厘米；如果把这个梯形改拼成长方形，且长方形的

长10厘米，宽      厘米。

6．[image: image77.png]



直线上A点表示的数是___，B点表示的数写成小数是___，C点表示的数写成分数是___。

7．赵佳和李敏的画片张数的比是4﹕5。
   （1）如果赵佳有32张画片，李敏有        张；
   （2）如果赵佳有40张画片，李敏送给赵佳      张，两人画片的张数就同样多。

8．右图表示棱长2分米的正方体，它的表面积是     平方分米。3个这

   样的正方体拼成一个长方体，拼成的长方体的表面积是    平方分米。

9.一幅地图的比例尺如右图所示，在这幅地图上，

图上距离和实际距离的比是       ；实际300   

千米的距离，在地图上应画成        厘米。

10．一个小正方体的一个面上写A，两个面上写B，三个面上写C。抛起这个正方体，落下后，A朝上的可能性是__%，B朝上的可能性是__%，C朝上的可能性是__ %。（百分号前面保留一位小数）
三、选择合适的答案，在□里画“√”（共12分）

1．一袋糖3千克，把这袋糖平均分成5份，其中的2份是多少千克？


[image: image78.wmf]5

2

千克□            
[image: image79.wmf]5

3

千克□            
[image: image80.wmf]5

6

千克□
2．河岸边种了200棵树苗，经过园林工人的精心管理，成活率达到百分之几？
200%□              95%□                120%□
3．一个正方形的面积是100平方厘米，把它按10∶1的比放大。放大后图形的面积是多少平方厘米？
2023年小升初数学试题（五）
（限时：80分）   姓名_________成绩________

一、填空：（30分）
1、1 eq \f(3,8) 的分数单位是（   ），再添上（   ）个这样的分数单位就是最小的合数。

2、一个长方体的棱长总和是36dm，长、宽、高的比是5∶2∶2，这个长方体的表面积是（          ），体积是（         ）。

3、（  ）∶16=  eq \f(10,（  ）) =0.25=（  ）÷32=（    ）%。

4、把一根长1m的圆柱体钢材截成3段后，表面积增加了6.28dm²,这根钢材的体积是（      ）。

5、一个圆柱体和一个圆锥体的底面积相等，高的比是4∶3，体积比是（  ）∶（  ）。

6、一个直角三角形的三条边分别是6cm、8cm、10cm，这个三角形最长边上的高是（    ）cm。

9、2小时35分=（     ）小时；  3.8m³=（    ）m³（    ）dm³。

10、一刀最多可以把一个平面切成2块，两刀最多可以切成4块，那三刀最多可以切成（    ）块；8刀最多可以切成（    ）块；

11、一本故事书有120页，第一天读了全书的 eq \f(1,4) ，还剩（    ）页没有读，第二天应从第（   ）页读起。

二、判断：（10分） 

1、单独完成一项工作，乙要3小时，甲要5小时，甲乙的工效比是5∶3。                                             （   ）

2、男生比女生多全班的5%，女生一定比男生少全班的5%。  （   ）

3、[image: image81.emf]

左图阴影部分用分数表示为 eq \f(1,4) 。                    （   ）

4、圆的半径扩大5倍，周长就扩大5倍，面积扩大10倍。  （   ）

5、在数轴上，右边的数一定小于左边的数。               （   ）

三、选择：（10分）

1、一种商品的价格先提高了20%，然后降低了20%，结果与原价相比（     ）。

A、不变        B、降低了40%    C、提高了4%  D、降低了4% 

2、在下列年份中，（     ）是闰年。
   A、1900年              B、2010年          C、2000年

3、 eq \f(1,4) ＜（  ）＜ eq \f(1,3) ，符合条件的分数有（    ）个。

   A、0                    B、1                  C、无数

4、把140本书按一定的比分给2个班，合适的比是（     ）。

   A、  4∶5                B、 3∶4             C、5∶6

5、把10克的药放入100克的水中，药和水的比是（     ）。

   A、1∶9                 B、1∶10              C、1∶11

四、计算：（12分）

1、能简算的要简算。

 3.2×1.25×0.25            5.8×［1÷(2.1－2.09)］            eq \f(31,50) ×101-  eq \f(31,50) 
 42÷( eq \f(1,2) ＋ eq \f(2,3) )                eq \f(3,4) × eq \f(7,8) ＋ eq \f(1,8) ×75%               （ eq \f(7,8) － eq \f(5,16) ）×（ eq \f(5,9) ＋ eq \f(2,3) ）      

五、动手操作：（3分）

 1、①在下列圆中画一个最大的正方形。

②如果圆的直径是6cm，那么这个正方形的面积是（     ）cm²。           
 2、把上面的三角形五等分。
六、按要求计算：（6分）

如图所示，正方形的面积是18dm²，求圆的面积。

七、解决问题：（29分）

1、只列式不计算：（4分），后面的都要列式计算：

（1）一个生日蛋糕，切成5等份的每一块比切成8等份的每一块重80克，这个生日蛋糕重多少克？                                                                                                                              
（2）银行半年期存款的年利率为0.24%，如果把1200元钱按半年期的储蓄存入银行，到期后可得税后利息多少元？

2、一批零件，甲单独做要15小时完成，乙每小时做25个零件，两人合做6小时完成。这批零件有多少个？

3、修路队修一条公路，已修的和未修的比是1∶3，又修了300米后，已修的占这条路的 eq \f(1,2) ，这条公路长多少米？

4、一个圆锥形的沙堆，底面周长是31.4m，高是1.5m。用这堆沙铺在一个长125m，厚10cm的路面上，可以铺几米长？

5、库房有一批货物，第一天运走 eq \f(1,5) ，第二天比第一天多运8吨，还剩这批货物总重量的 eq \f(14,25) ，这批货物有多少吨？

甲、乙、丙三人环湖跑步锻炼，同时从湖边一固定各是多少米？点出发，乙、丙二人同向，甲与乙丙反向，在甲第一次遇上乙后1.25分钟第一次遇上丙，再经过3.75分钟第二次遇乙。已知甲速遇乙速的比是3∶2，湖的周长是2000米。求甲、乙、丙三人的速度每分钟

2023年小升初数学试题（六）
（限时：80分）   姓名_________成绩________

一、填空题（20分）                      姓名：        评价：       

1．一个数由5个千万，4个十万，8个千，3个百和7个十组成，这个数写作（   ），改成用“万”作单位的数是（    ）万，四舍五入到万位约为（    ）万。

2．480平方分米＝（     ）平方米   2.6升＝（    ）升（    ）毫升

3．最小质数占最大的两位偶数的（        ）。
4．5.4:1
[image: image82.wmf]5

3

的比值是（       ），化成最简整数比是（        ）。
5．李婷在1:8000000的地图上量得北京到南京的距离约为15厘米，两地实际距离约为（           ）千米。
6．在
[image: image83.wmf]7
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，0.
[image: image84.wmf]·
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8

，83％和0.8
[image: image85.wmf]·
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中，最大的数是（     ），最小的数是（     ）。

7．用500粒种子做发芽实验，有10粒没有发芽，发芽率是（     ）)％。

8．甲、乙两个圆柱的体积相等，底面面积之比为3:4，则这两个圆柱体的高的比是（         ）。

9．（       ）比200多20%，20比（        ）少20％。

10．把4个棱长为2分米的正方体拼成长方体，拼成的长方体的表面积可能是（       ）平方分米，也可能是（        ）平方分米。

二．判断题（对的在括号内打“√”，错的打“×”）（5分）
1．在比例中，如果两内项互为倒数，那么两外项也互为倒数。（    ）

2．求8个
[image: image86.wmf]4
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与8的
[image: image87.wmf]4
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列式一样，意义也一样。



 （    ）

3．有2，4，8，16四个数，它们都是合数。



 （    ）

4．互质的两个数一定是互质数。






 （    ）

5．不相交的两条直线叫做平行线。






 （    ）

三、选择题（将正确答案的序号填入括号内）（5分）

1．如果a×b=0，那么
（    ）。       A．a一定为0     B．b一定为0

   C．a、b一定均为0                 D．a、b中一定有一个为0

2．下列各数中不能化成有限小数的分数是
（    ）。

   A．
[image: image88.wmf]20
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             B．
[image: image89.wmf]12
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              C．
[image: image90.wmf]12
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3．下列各数精确到0.01的是（   ）

A．0.6925≈0.693       B．8.029≈8.0       C．4.1974≈4.20

4．把两个棱长都是2分米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的表面积比两个正方体的表面积的和减少了（      ）平方分米。

A．4            B．8              C．16
5．两根同样长的铁丝，从第一根上截去它的
[image: image91.wmf]5
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，从另一根上截去
[image: image92.wmf]8

3

米，余下部分（  ）。  A．第一根长    B．第二根长    C．长度相等    D．无法比较

四、计算题（35分）

1．直接写出得数：（5分）
225＋475＝      19.3－2.7＝        
[image: image93.wmf]2

1

＋
[image: image94.wmf]4
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＝          1
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÷1.75＝
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×
[image: image97.wmf]3

2

＝        5.1÷0.01＝        
[image: image98.wmf]7

4

×5.6＝          8.1－6
[image: image99.wmf]2
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＝

4.1＋1÷2＝                   （3.5％－0.035）÷2
[image: image100.wmf]4
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＝
2．简算：（4分）

①
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            ②102.31×59
③57.5－14.25－15
[image: image102.wmf]4
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                 ④
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×102.31＋40
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×102.31
3．脱式计算：(12分）

6760÷13＋17×25                 4.82－5.2÷0.8×0.6

（
[image: image105.wmf]3

1

＋2
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）÷（2＋3
[image: image107.wmf]3

2

）          （
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×10.68＋8.52×
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）÷1
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4．解方程（5分）

x:1.2＝3:4            3.2x－4×3＝52         8（x－2）=2(x＋7)

5．列式计算：（9分）

（1）1.3与
[image: image111.wmf]5

4

的和除以3与
[image: image112.wmf]3

2

的差，商是多少？

（2）在一个除法算式里，商和余数都是5，并且被除数、除数、商和余数的和是81。被除数、除数各是什么数？

（3）某数的
[image: image113.wmf]9

4

比1.2的1
[image: image114.wmf]4

1

倍多2.1，这个数是多少？

五．求图中阴影部分的面积（单位：厘米）（5分）

六、应用题（30分）

1、工程队修一条长1600米的公路，已经修好这条公路的75％，还剩多少米没有修？

2．无线电厂三月份生产电视机782台，四月份生产786台，五月份生产824台，该厂平均日产电视机多少台？

3、华川机器厂今年1—4月份工业产值分别是25万元、30万元、40万元、50万元。①绘制折线统计图。②算出最高产值比最低产值增长百分之几？
4、一份稿件，甲单独打印需要10天完成，乙单独打印5天只能完成这份稿件的
[image: image115.wmf]3

1

，现在两人合作，几天可打印这份稿件的50%?
5．一列客车和一列货车同时从甲、乙两个城市相对开出，已知客车每小时行55千米，客车速度与货车速度的比是11:9，两车开出后5小时相遇，甲、乙两城市间的铁路长多少千米？

6．已知慢车的速度是快车的
[image: image116.wmf]6

5

，两车从甲乙两站同时相向而行在离中点4千米的地方相遇。求甲乙两站的距离是多少千米？

数学答案（一）

填空（每一空1分，共20分）。

1、5037000 , 730      2、1.25 , 50500      3、1.6 ，1.7%      4、1050千米    

  5、16  ， 4      6、0.48       7、1 ， A×B或AB      8、50.92     9、π：4  

 10、
[image: image117.wmf]3
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 ， 1
[image: image118.wmf]2
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     11、36厘米     12、
[image: image119.wmf]5

24

     13、6：5  ， 6：5 ， 5：6  

二、判断（每小题1分，共5分）。

1、×   2、×   3、√   4、×   5、×

三、选择（每小题2分，共12分）。

1、C   2、C   3、A   4、A   5、A   6、C

四、计算（9+8+12+3+2）

1、直接写出得数（每小题1分，共9分）。

   4    2    20   
[image: image120.wmf]17

24

   
[image: image121.wmf]30

1

   9.4   25    0   0

2、求X的值（每小题4分，每一步1分，共8分）。

   
[image: image122.wmf]3

1

：X＝
[image: image123.wmf]6

5

：0.75                       6X－0.5×5＝9.5

解：
[image: image124.wmf]6
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X=
[image: image125.wmf]3
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×0.75                      解： 6X－2.5＝9.5
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X=0.25                                    6X＝9.5＋2.5

  X=
[image: image127.wmf]4
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×
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                                  X＝12÷6

  X=
[image: image129.wmf]10
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                                     X＝2

3、能简算的要简算（每小题3分，共12分）。
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÷13＋
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×
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×
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÷
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=
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×
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＋
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×
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×
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×
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×
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＋
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)×
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                          =
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×
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×
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×
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=1×
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                                =1×
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×
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=
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                                   =
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6－2
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＋1
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                            2.5×32×12.5

=3
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＋1
[image: image160.wmf]9
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                              =（2.5×4）×（8×12.5）

=5
[image: image161.wmf]9
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                                   =10×100

                                       =1000

4、求阴影部分的面积（3分）

   6×6÷2

=36÷2

=18（平方厘米）

五、综合运用（5+5+5+5+5+6，共31分）

1、解：设乙商场售出X台

   （1+ EQ \F(1,6) ）X=980

           X=840

  980-840=140(台)

 答：略。

2、（800-44×10）÷8

  =45（台）

答：略。

3、解：设需要X块

3×3＝9（平方分米）   2×2=4（平方分米）

4X=9×960

 X=2160

4、解：设宽为X厘米

12X+36=12×12

     X=9

5、200÷ EQ \F(2,7) =700（棵）

   700×40%=280（棵）

   700-280=420（棵）

   420× EQ \F(3,7) =180（棵）

6、（1）（4）

  （2）（30）

  （3）（740）

  （4）（30）

  （5）略，可多种方法解答。

试题答案（二）
一、填空：

1、 1059400000  ，11亿            2、1  ， 85        

3、2.95─3.04                      4、      ，16                 

5、60                             6、50             7、99元

8、                               9、2小时15分   19.8   1.98   360    6.5

10、     ，3                      11、60分米，144平方分米

12、6：5                          13、45厘米

二、判断：

1、×     2、×      3、√      4、×      5、√

三、选择：

1、C      2、B      3、B       4、C       5、C

四、计算

1、χ=5         χ=2           χ=               χ=          

2、8  ，  1  ，  

3、(35+7)÷      ……(2分)        (2)  [     ÷(     +     )]×3……(2分)

   =42×                               =[     ×     ] ×3

   =63…………………(1分)             =3…………………………………(1分)

五、周长：                                 面积：

6×2+4+3.14×4÷2……(2分)             6×4─3.14×22÷2……(2分)

      =16+6.28                               =24─6.28

      =22.28米…………………(1分)           =17.72平方米…………(1分)

六、解决问题：

1、甲、乙效率比6：5                         2、2.5×4.2×8÷6………(3分)

甲：2200×6/11=1200(元) ………(2.5分)          =10.5×8÷6…………(1分)

乙：2200×5/11=1000(元) ………(2.5分)          =14千克   …………(1分)

3、(35─10)×10÷2………(3分)              4、假设总路程是10千米

   =25×10÷2                                 10÷5=2小时 ………(2分)
   =125(平方米)   ………(2分)                 10÷10=1小时………(2分)

(10+10)÷3=        千米……(2分)
5、设：要这样的方砖χ块…………(1分)

       72：18=χ：24   …………(4分)

         18χ=72×24

           χ=96     …………(1分)


6、     ─      =         …………(1分)


   135÷(      +       )  …………(3分)

   =18(个) ………………………………(2分)
参考答案（三）：

一、填空 （第2、6、8、9题每题2分，其余每空1分，共21分）
1、1295330000      13         2、38    3、b+6     4、12  18  60  15  六 

5、4   112     6、690     7、29    8、113.04     9、83      10 、 丙

二、选择题 (每小题2分,共10分) 
1、①   2、①     3、  ③    4、  ②     5、  ④  

三、判断题（每小题2分，共10分)

1、 ×  2、  ×  3、  ×  4、 √   5、  × 

四、计 算

1、递等式计算（第1题3分，其余每题4分， 共15分）
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2、解方程 (每小题3分，共6分)

    X=0.6             X=4.1

3、列式计算 (每小题3分，共6分)

  1．5÷3×（    -    ）=             36×   ÷   =16

五、求下面阴影部分的面积    （6分）xkb1.com
（10＋15）×8÷2－3.14×（8÷2）2÷2=74.88（平方厘米）

六、解决问题  （第1题6分，每种方法3分，其余各题每题5分）

1、168÷1.5 －58=54(千米)  

或解设：乙火车平均每小时行x千米。（58＋x）×1.5=168

2、98×4500×95％=418950（元）

3、4 0+38+29+53=160（度）

   王家：83.2×40/160=20.8元    张家：83.2×38/160=19.76(元)

   赵家：83.2×29/160=15.08（元） 李家：83.2×53/160=27.56（元）

4、（143＋33）÷（15％＋   ）= 320 （吨）

5、208÷10≈21（张）      21〉10

   21×30×（1－10％）=567（元）
参考答案（六）：

一、填空：

1、(50408370)(5040.837)(5041)；2、(4.8)(2)(600)；3、(
[image: image164.wmf]49

1

)；4、(3
[image: image165.wmf]8

3

)(27:8)；5、(1200)；6、(
[image: image166.wmf]7

6

)(83%)；7、(98)；8、(4:3)；9、(240)(25)；10、(72)(64)；

二、判断：1、√；2、×；3、×；4、√；5、×；

三、选择：1、D；2、B；3、C；4、B；5、D；

四、计算

1、略；2、简算：①
[image: image167.wmf]200

199

；②6036.29；③27.5；④4194.71；3、945，0.92，
[image: image168.wmf]2

1

，10；4、0.9，20，5；X  k  B  1   . c o  m
5、（1）0.9；

（2）除数：[81－5－（5＋5）]÷（1＋5）=11    被除数：11×5＋5=60

（3）1.8；

五、200（平方厘米）

六、应用题：

1、400米；2、26台；3、略；4、3天；5、500千米；

6、4×2÷（
[image: image169.wmf]5

6

5

6

+
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）=88（千米）
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三月份共付电费83.2元，按每家分电表的度数分摊电费。（请写出计算过程）











各家应收多少电费？
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